
 

 

  بارم    ردیف

100و برابر  ثابت 2مکانیزم مقابل، اگر سرعت میله شماره در   1
���

�
و شتاب  4اي میله باشد، شتاب زاویه 

���)  جوش شده است.) �(نقطه  آورید.لغزنده را بدست  = 5��, �� = ��� = 10��) 
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200اي با سرعت زاویه 2مقابل میله در مکانیزم   2
���

�
 4اي میله کند. سرعت زاویهپاد ساعتگرد دوران می 

  آورید.  بدست را با استفاده از روش مرکز آنی 6عضو  سرعت و
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3  
اي مقابل نسبت مجموعه در مکانیزم چرخ دنده

��

��
  )باشد.فیکس می �چرخدنده ( را بیابید. 

 (�� = 20, �� = 60	, �� = 140, �� = 40, �� = 120)  
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   :در آن سیستم نشان داده شده در شکل زیر، متشکل از سه جرم اصلی را در نظر بگیرید، که  4

  

�� = 125��,�� = 150��, �� = 100��, � = 25��, � = 300��,
� = 600��, � = 150��, � = 75��,�� = 6��,�� = 10��,�� = 5��

 

  

�برابر بااگر سرعت محور  = ��باشد، مطلوبست موازنه این سیستم براي آنکه   ���	400 = �� = 0 

� فاصله شعاعیدر  �و  �صفحات  ی درهایگردد، با اضافه کردن جرم = 50�� .   
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